参考　郵送による転出届の方法
異動者ご本人が，住民登録をしている市区町村の窓口へお越しいただくことができない場合，郵送で転出届をすることができます。送付先は，住民登録をしている市区町村役場となります。

【用意していただくもの】
A　届出用紙 （裏面）　　：必要事項をすべて記入してください。
B　封筒（返信用）　　　 ：切手を貼付し，転出証明書の返送先の住所・ご本人の氏名を記入してください。
C　本人確認書類のコピー ：運転免許証，パスポート，在留カードなど
D　封筒（届出用）　　　 ：切手を貼付し，住民登録地の市区町村役場の宛先を記入してください。
【手順】
1 住民登録地の市区町村役場の担当課（市民課など）に電話等で，郵送での転出手続きについて必要なものを確認してください。

（手続きに必要なものは，市区町村や異動者によって，異なる場合があります。）
2 住民登録地の市区町村役場の案内に従いA・B・CをDに同封し，送付してください。







　「転出証明書」が届き次第，異動日から14日以内に転入先の市区町村役場で転入手続を行ってください。
※ご不明な点がございましたら，下記へお問い合わせください。
　　鈴鹿市生活安全部　市民課　TEL０５９－３８２－９１３２（直通）
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