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誓　約　書
年　　月　　日　
（宛先）鈴鹿市長
　所在地
事業者名
代表者氏名
　　
私は、鈴鹿市学校給食物資納入事業者登録の申請に当たり、次の事項を遵守することを誓約します。

１　競争の導入による公共サービスの改革に関する法律（平成１８年法律第５１号）第１０条各号の競争参加資格の欠格事由及び地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４第１項各号に該当しないこと、及び暴力団又は暴力団関係者を再委託先としないこと。

２　学校給食の目的を理解し、質の高い安全な物資等の納入に万全を期すること。

３　鈴鹿市が求める学校給食の実施に必要な所要量を確実に供給でき、仕入れ又は製造加工能力等を有し、指定した期日及び時刻に指定の納入場所に物資を納入できる食品専用車両を有していること。

４　商品検収で不良品があった場合は、速やかに交換等を行うなど、不測の事態においても、誠実かつ迅速に対応できること。

５　納入物資に関わる従業員等の検便を毎月又は納品月に実施すること。

６　工場等の設備並びに従業員の衛生及び健康管理に万全を図ること。

７　鈴鹿市が実施する立ち入り調査に速やかに応じること。

８　鈴鹿市学校給食物資納入事業者登録申請書及び関係書類の記載内容は事実に相違ないこと。また、申請事項等に変更があった場合は遅滞なく届け出ること。

９　その他、鈴鹿市の指示に従うこと。
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