鈴鹿市男女共同参画審議会市民公募委員(令和７～８年度)募集要領

１　目的

鈴鹿市男女共同参画推進条例（平成18年鈴鹿市条例第21号）第13条に規定する鈴鹿市男女共同参画審議会における市民公募委員の募集について必要な事項を定める。

２　応募資格

鈴鹿市内に在住、通勤又は通学している18歳以上の者（ただし、国、地方公共団体の議員及び常勤の公務員を除く）。
３　募集人数

　　２人程度（男女各１人程度）
４　任期

令和７年４月１日から２年間

５　報酬

鈴鹿市委員会の委員等の報酬及び費用弁償に関する条例に準じて支給する。

６　応募期間

令和６年12月5日（木）から令和７年１月７日（火）まで
７　応募方法

鈴鹿市男女共同参画審議会委員応募申込書（第１号様式）に必要事項（名前、性別、住所、生年月日、職業、通勤先、通学先、連絡先、応募の動機等）を記入し、「私が考える男女共同参画」をテーマに、800字程度にまとめた作文を添えて郵送、ファックス、電子メールまたは男女共同参画センター窓口へ提出（応募申込書及び作文については返却しない）。
応募申込書は、鈴鹿市男女共同参画センターに置くとともに、同ホームページ等からダウンロードできるようにする。
８　選考方法
応募申込書、作文、面接の採点に基づき、選考を行うものとする。選考基準は別途定める。面接は随時実施する。
９　結果発表

選考の結果は、直接本人に文書にて連絡する。
10　その他

審議会は、原則火曜日から金曜日の昼間に年３～５回程度開催するものとする。
