会議等のオンライン傍聴について


[bookmark: _GoBack]　会議等のオンライン傍聴を希望される場合は、以下の手続きにより、申し込みをお願いします。

１．審議会開催日の２営業日前（令和７年１０月２３日（木））の正午までに、オンライン傍聴申込書をメールで都市計画課に提出してください。
　メールの件名は「オンライン傍聴申し込みについて」と記載してください。

２．審議会開催日の前営業日（令和７年１０月２４日（金））の17時15分までに、都市計画課から傍聴希望者にYouTubeのオンライン配信のURLを送付します。

３． 審議会当日、開催時間になったら都市計画課から送付したURLにアクセスし、傍聴開始時間までお待ちください。ただし、当日、会議を非公開とする場合がありますので、予め御了承ください。



〇留意事項
・インターネット環境や設備等の傍聴に必要な環境は、傍聴者自身で準備してください。
・写真、ビデオ等の撮影、録画、録音はできません。
・資料の取得、オンライン傍聴に関わる通信料等は傍聴者の負担となります。



事務担当
鈴鹿市都市整備部都市計画課
計画・景観グループ　森下、鈴枝
三重県鈴鹿市神戸一丁目１８番１８号
TEL：059-382-9063
FAX：059-384-3938
E-mail：toshikekaku@city.suzuka.lg.jp







